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ATA DA QUADRAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DE COLEGIADO DO CURSO
DE TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da quadragésima nona reunião ordinária do
Colegiada do Curso de Tecnologias da Informação c
Comunicação. rea]izada no dia ]0 de setembro de
201 5. às 16 horas- na saia 3 ] 1 A do Campus .lardii l
das Avenidas- Araranguá.
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Aos dez dias do mês de julho de dois mil e quinze. às dezesseis horas: na sala 3 1 1 A do Campus
Araranguá. reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de Tecnologias da
Inl'ormação e Comunicação. de't'idamente convocados para reunião ordinária: Professor
Alexandre Leopoldo Gonçalves. Professora Eliane Pozzebon. Professor Fernando .rosé Spanhol.
Prof'essor .Juarez Bento da Silvo. Professora Olga Ye\seyeva. Prof'essor Robson Rodrigues
Lemos- Professora Simone Meister Sommer Bilessimo. Professora Solange Mana da Silxa e o
discente Roberto Dozol Machado. sob a Presidência do Professor Patrícia .lantsch Fiuza.
Coordenadora do Cul'se de Tecno]ogias da informação e Comunicação. .justificou a ausência. a
protêssora Luciana Bolan trigo. Havendo quórum a Prof'essora Patrícia cumprimentou aos
presentes e iniciou a reunião. Prof'essora Patrícia leu a pauta e incluiu o item Solicitação de
abono de faltas pelo aluno adventista: que ficou como item 5. Divulgação dos cursos da UFSC
no Campus de Araranguá no Sábado Mais. ficou como item 6. e Classificação do curso do TIC'
com três estreias no Guia do Estudante. ficou como item7. Passaram ao Item 1 : Aprovação da
ata da 48" Reunião do Colegiado do Clurso de Tecnologias da Informação e Comunicação.
O item foi aprovado por unanimidade. Item 2: Indicação de um representante do curso de
TIC para a comissão interna de bolsas de monitoría do Campus de Araranguá. O profcssoi
Robson se dispôs a ser o representante. Colocada em votação a representação do protêssor
Robson. Apto\'ada por unanimidade. Item 3: Clomunicado e aprovação de ,4d nláere/zd //z na
aprovação do plano de ensino da disciplina de Estrutura de Dados 1. Professora Patrícia
expôs a modificação efetuada pelo professor AJvaro no plano de ensino e foi colocada em
'' citação a aprovação do ,4d /'e/&/'endu/7z. Aprovado por unanimidade. Item 4: Discussão sobre os
resultados dos relatórios de avaliação externa do curso de TIC. Após discussão fbi colocada
em votação pelo encaminhamento dos relatórios aos professores do curso lembrando-se dc dar
resposta a CPA. Aprov'ado por unaniJnidade. Item 5: Solicitação de abono de faltas pelo aluno
adventista. Professora Patrícia expôs aos membros que conforme a legislação do CNE de 2006
IENE'CES n 224/2006) e de acordo com o entendimento jurídico pala as IES federais. a criação
de prl'tilégios em favor de determinada crença religiosa viola os princípios constituciclnais da ,€1
igualdade e da legalidade. Após discussão ficou decidido fazer unia consulta ao DEN sobre a i,Vi
legislação. Item 6: Divulgação dos cursos da UFSC do Campus de Araranguá no Sábado /l(q'
Mais. Prol'essora Patrícia comunicou sobre a divulgação dos cursos da UF$(- no (-impus de ',
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Araranguá no Sábado Mais e pediu para os professores falarem com os alunos para participarem.
Item 7: Classificação do curso do TIC com três estrelas no Guia do Estudante. Professora
Patrícia informou sobre a classificação do curso no Guia do Estudante com três estrelas e
agradeceu a todos pelo empenho para que isso acontecesse. Item: 12: Não houve o item. Item
13. Informes gerais. Ao final Professora Patrícia agradeceu a presença de todos. Não havendo
mais nada a declarar, eu, Valdirene Motta Hahn Gonçalves, Assistente em Administração da
Secretaria Acadêmica, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes.
Araranguá, 10 de setembro de 201 5.
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